' ' 15) Von Sexten nach Innichen - ein schoner Waldweg

Wanderhotels
best alpine

Auf einem Blick: Berghotel - Sexten - Innichen

mit Kultur

Ausgangsort Moos / Berghotel (1.370 m)
Hohenunterschied Ca. 150 hm

Niedrigste Wegstelle Innichen (1.137 m)
Weglange Ca. 10 Kilometer

Reine Gehzeit Ca. 2 - 3 Stunden
Schwierigkeit 0000

Wegbeschreibung: Vom Berghotel zur Mooser Kirche und rechts auf der HaideckstralBe hinunter bis die Stral3e
endet. Hier Uberqueren Sie die Bricke und schlagen den Weg rechts Richtung Sexten ein, vorbei am Schwimmbad
bis zur Sparkasse in Sexten. Hier Uberqueren Sie wieder die Briicke und gehen die Stral3e hoch, bei der Sextner Kirche
(Friedhof!) vorbei und links in den Lanerweg bis sich der Weg trennt. Unterhalb dem Lanerhof beginnt nun der Weg
Nr. 5 nach Innichen. Zunachst tGiberqueren Sie schone Blumenfelder, vorbei an weiteren Hoéfen bis der Wald beginnt.
Den Sextner Stausee lassen Sie hinter sich und folgen dem 5-er danach 4-er-Weg weiter bis nach Innichen. Der Weg
ist besonders ruhig und menschenleer, weil die meisten den Weg am Bach entlang nehmen. In Innichen sollten Sie
unbedingt den romanischen Dom besichtigen. Sie entscheiden, ob Sie wieder zu Ful3 zurlickgehen (auch Uber den
Fahrradweg den Bach entlang), shoppen oder mit dem Bus zurtckfahren mochten.

Tipps und besondere Hinweise: Keine Hohenmeter und keine besonderen Anstrengungen, ein Waldweg der
Gemdtlichkeit. Am berihmten Sextner Friedhof vorbei und die Sextner Ortschaft immer an der linken Seite. Ab dem
Stausee weiter durch den Wald bis nach Innichen.

Zusammenfassung: sehr gemutliche Halbtagestour mit der Mdéglichkeit in Innichen eine kleine Shoppingrunde zu
drehen.
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